

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 30.06.2023 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005783436

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Studio Architettura Michele Alborghetti Sagl, Minusio, nuovo Studio Architettura Michele Alborghetti Sagl in Iiquidazione

Studio Architettura Michele Alborghetti Sagl in liquidazione c/o Michele Alborghetti Via dei Colli 20 6648 Minusio

Prima Via dei Colli 20 6648 Minusio

Studio Architettura Michele Alborghetti Sagl, in Minusio, CHE-206.233.928, società a garanzia limitata (Nr. FUSC 137 del 18.07.2013, p.0, Pubbl. 985255). Nuova ditta: Studio Architettura Michele Alborghetti Sagl in liquidazione. Altri indirizzi: c/o FIDUCIARIA FERRO SA, Via San Gottardo 90, 6596 Gordola. La società è sciolta con decisione dell'assemblea dei soci del 05.06.2023. La comunione ereditaria fu Alborghetti Michele Mario Zaccaria é composta da: Bolis Michela, da Brione s/Minusio, in Minusio, Alborghetti Christian, da Brione s/Minusio, in Minusio. Persone dimissionarie e firme cancellate: Alborghetti, Michele Mario Zaccaria, da Brione sopra Minusio, in Minusio, socio e gerente, con firma individuale, con 20 quote da CHF 1'000.00. Nuove persone iscritte o modifiche: Comunione ereditaria fu Alborghetti Michele Mario Zaccaria, domicilio sconosciuto, socia, con 20 quote da CHF 1'000.00; Pintauro, Gian Luigi, da Lavertezzo, in Gordola, gerente, liquidatore, con firma individuale.

Registro giornaliero no 8713 del 27.06.2023

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 137, Data: 18.07.2013

Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino